

捅杀妻子的男子被批捕

小城(化名)和晓晓(化名)在今年5月份领了结婚证,后因小事发生争吵,最后闹得要离婚。8月10日晚,小城来到晓晓上班的地点进行交涉,后小城用刀多次捅进晓晓的颈部,致其死亡(本报曾报道)。日前,小城因涉嫌故意杀人罪被合肥市包河区检察院批捕。程绚丽 实习生席阳 记者雷强

大道“重病不治”却忙建小道?

附近居民抱怨:破损的颍上路不修,少人走的凤台路却大建

星报讯(实习生武剑 记者徐涛文/图) 合肥市颍上路是车流量很大的严重破损老路,4年多来却一直无人问津;而凤台路上行人相对并不是很多,却即将花费大量资金破土动工修建。两条道路相隔不过百米,却有着如此迥然不同的“命运”,引发了周边居民的强烈反应:“不考虑群众的实际需求,这样的道路建设实在让人看不懂……”

“再过几天我们家门口就要建设一条新路,但是我们却很郁闷!”合肥市庐阳区都市清华小区的居民仇先生拨打本报热线抱怨。他向记者解释说,自家门前的凤台路将要修路了,但这条新建的路却有点不合时宜,“颍上路是车流量很大的严重破损老路,4年多来却一直无人问津;而凤台路上行人相对并不是很多,却即将花费大量资金破土动工修建。”

记者随后前往现场调查,从合肥市蒙城北路上凤台路西行,直至藕塘路,一座新搭建的项目宣传牌很醒目。根据工程概况介绍,该段凤台路工程起于藕塘路,经颍上路、界首路,西至义井路,全长861米,为新建道路,建成后双向4车道,沥青路面。据住在附近的多位居民反映,这条将建的路,行人并不多。



路面已经破损的颍上路

记者随后来到百米之外的颍上路上,双向4车道的路面尽是一片坑洼,破碎路面犹如巨大的龟背,裂隙甚至深达数厘米。“四五年前就是这样了,现在还是这样,这急需要修的没修,我们不急需的却

要花大量资金去建。”附近居民黄女士郁闷地说。

就此问题,记者想通过相关建设和施工单位了解原委,但是截至发稿时,却一直未能取得联系。

传销让他迷失

为攒入伙费偷盗被抓 大骂报警人“傻子”

星报讯(张宏 杭晓静 记者张敏) 9月14日晚23时59分,合肥市庐阳公安分局巡警大队接到报警,报警人代某称在安徽农科院内有两名陌生男子正偷盗摩托车。民警迅速驱车赶到现场,在该院北门将两人堵截住,现场收缴了两人盗窃的摩托车和燃油助力车各一辆。

据交代,实施盗窃的小张和其团伙均是长丰县岗集镇人。辍学后来合肥,几天前误入传销组织并被“洗脑”,为了快速筹集入伙费,实现发财梦,两人想到偷车赚钱。

在核对嫌疑人的面貌特征时,一脸稚气的小张对报警人的指认十分恼火,并破口大骂:“傻子,你咋知道怎么赚钱!”

目前,该案正在进一步调查中。

传销让他涉险

被骗入传销遭软禁 男子4楼上爬水管逃脱

星报讯(王涛) 9月6日深夜22时许,省城瑶海区某小区一栋楼上,小邓(化名)从4楼卫生间的窗户外顺着下水管道爬下楼,原来,他被同学骗入了传销组织,为逃脱才冒此险。

小邓是江西人,大学毕业后在巢湖一家公司当会计。前段时间小邓辞职。9月4日,小邓受高中同学尹某之邀来合肥玩,却被尹某骗入传销组织。知道受骗后,小邓当即表示自己不干,并要立即离开房间,但却被其他传销人员软禁起来。之后,尹某还拿走了小邓的手机。

当晚22时许,小邓提出要上厕所,一个人进入卫生间,他发现卫生间的窗户没装防盗窗。虽然知道身处4楼,但急欲逃离的小邓顾不上那么多了,他立即打开窗户,爬了出去。安全落地后,小邓报警。尹某随后被警方抓获。

暗恋她就不该玷污她

男子灌醉老同事后实施强奸,竟辩称以前我就喜欢她

星报讯(记者王涛) 姑娘小美(化名)到前同事张某处谈业务,业务没谈成,但对方热情地挽留她共进晚餐。席间,小美多喝了几杯,昏睡在张某朋友的商店内,后被张某奸污。小美报警,张某随后被抓。

谈完生意被老同事灌醉

小美和张某原本都在省城某大酒店打工,小美是酒店服务员,张某是保安。两人先后辞去酒店的工作,小美辞职后自己经营酒水生意,张某辞职后给朋友打工。

因为小美知道张某有个朋友也从事酒水批发生意,9月初,她打电话给张某请求其帮忙订货。

9月3日,张某联系了小美,告诉他朋友手里有一批货,可以过去看看。当日下午18时许,小美下班后赶到张某朋友的商店,双方随后查看货物并商量价格,但最终没有谈妥,生意没成。

虽然生意没成,但张某却热情地邀请小美留下吃晚饭,因为是以前的老同事,小美就答应了。席间,张某不断劝小美喝酒,不知不觉,小美就“喝高了”。饭后,小美被张某扶到店内卧室的床上休息。当时已是夜间22时许,张某的朋友很快离开商店回家休息,由张某帮其看店。

称暗恋情结导致强暴

朋友离开后,张某将店面的卷闸门锁上,也进入里间卧室上床休息。后张某于次日凌晨两次奸污小美。

直到凌晨5时许,张某才将小美放走。离开商店后,小美痛不欲生,既感到无比的屈辱,又觉得对不起男友。最终,在好友的劝告下,小美报警。

合肥市公安局巡警随后将还在梦里的张某抓获。经审讯,张某如实交代了奸污小美的犯罪事实,并承认,自己早在酒店打工时就十分喜欢小美,最终做出傻事。

目前,张某已被警方依法拘留,案件尚在进一步调查之中。

环球雅思 | 新学堂

人人拥有最佳教育

特级教师极品课程

课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

北大新学堂高中课外辅导

高考全科名师班

(二轮复习, 一模冲刺)

(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

高一、高二全科

(基础班、提高班)

(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

中学英语名师班

(高考英语提高30分承诺班, 阅读完形词汇语法单项班)

(中学难度“全能新概念”精讲班)

特级教师

就在您身边

巨资引进 著名特级教师授课系统

全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统

独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

同学总动员

套报更优惠

四牌楼校区: 红星路三宏大厦5层(商之都东200米)

三孝口校区: CBD公寓楼15层